

**Листок-вкладыш – информация для пациента****ТЕТРАЦИКЛИН-АКОС, 30 мг/г, мазь для наружного применения****Тетрациклин**

Перед применением препарата полностью прочитайте листок-вкладыш, поскольку в нем содержатся важные для Вас сведения.

- Всегда применяйте препарат в точности с листком-вкладышем или рекомендациями лечащего врача или работника аптеки.
- Сохраните листок-вкладыш. Возможно, Вам потребуется прочитать его еще раз.
- Если Вам нужны дополнительные сведения или рекомендации, обратитесь к работнику аптеки.
- Если у Вас возникли какие-либо нежелательные реакции, обратитесь к лечащему врачу или работнику аптеки. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе на не перечисленные в разделе 4 листка-вкладыша.
- Если состояние не улучшается или оно ухудшается, через 2-3 дня Вам следует обратиться к врачу.

Содержание листка-вкладыша:

1. Что из себя представляет препарат ТЕТРАЦИКЛИН-АКОС, и для чего его применяют.
2. О чем следует знать перед применением препарата ТЕТРАЦИКЛИН-АКОС.
3. Применение препарата ТЕТРАЦИКЛИН-АКОС.
4. Возможные нежелательные реакции.
5. Хранение препарата ТЕТРАЦИКЛИН-АКОС.
6. Содержимое упаковки и прочие сведения.

1. Что из себя представляет препарат ТЕТРАЦИКЛИН-АКОС, и для чего его применяют

Препарат ТЕТРАЦИКЛИН-АКОС, мазь для наружного применения, содержит действующее вещество тетрациклин, которое относится к антибактериальным препаратам. Применяется для лечения инфекционно-воспалительных заболеваний кожи. ТЕТРАЦИКЛИН-АКОС показан только для наружного применения и предназначен для взрослых и детей от 11 до 18 лет: при гнойных инфекциях мягких тканей, фурункулезе, экземах инфицированных, сыпи при поверхностных формах пиодермии, фолликулитах. Если состояние не улучшается или оно ухудшается, через 2-3 дня Вам следует обратиться к врачу.

2. О чем следует знать перед применением препарата ТЕТРАЦИКЛИН-АКОС

Не применяйте препарат ТЕТРАЦИКЛИН-АКОС:

при повышенной чувствительности (аллергии) к тетрациклину или к любому из вспомогательных веществ (перечислены в разделе 6 листка-вкладыша); грибковых поражениях кожи; у детей до 11 лет.

Особые указания и меры предосторожности

Перед применением препарата ТЕТРАЦИКЛИН-АКОС проконсультируйтесь с лечащим врачом или работником аптеки.

Не рекомендуется применять при глубоких или колотых ранах, тяжелых ожогах, в офтальмологии (используют глазную мазь 10 мг/г).

Следует иметь в виду, что использование антибактериальных лекарственных средств для наружного применения может привести к развитию реакций повышенной чувствительности организма.

Адекватных и строго контролируемых исследований у детей до 11 лет не проведено; дозы для данной категории пациентов не определены.

Дети и подростки

Не применяйте препарат ТЕТРАЦИКЛИН-АКОС у детей в возрасте до 11 лет.

См. подраздел «Особые указания и меры предосторожности».

Другие препараты и препарат ТЕТРАЦИКЛИН-АКОС

Сообщите лечащему врачу или работнику аптеки о том, что вы применяете, недавно применяли или можете начать применять какие-либо другие препараты.

Этот лекарственный препарат может взаимодействовать с другими лекарственными препаратами.

Значимого взаимодействия мази ТЕТРАЦИКЛИН-АКОС с другими лекарственными средствами не описано.

Беременность, грудное вскармливание и фертильность

Если вы беременны или кормите грудью, думаете, что забеременели, или планируете беременность, перед началом применения препарата проконсультируйтесь с лечащим врачом или работником аптеки.

Применение препарата ТЕТРАЦИКЛИН-АКОС при беременности и в период грудного вскармливания не рекомендуется. В небольших количествах возможно проникновение тетрациклина в общее кровяное русло и через плаценту к плоду. Действующее вещество мази – тетрациклин может выделяться с грудным молоком

Управление транспортными средствами и работа с механизмами

Препарат не оказывает влияния на способность управлять транспортными средствами, механизмами и занятия другими потенциально опасными видами деятельности, требующими повышенной концентрации внимания и быстроты психомоторных реакций.

Препарат ТЕТРАЦИКЛИН-АКОС содержит ланолин

Препарат Тетрациклин-АКОС содержит ланолин безводный, который может вызывать местные кожные реакции (например, контактный дерматит).

3. Применение препарата ТЕТРАЦИКЛИН-АКОС

Всегда применяйте препарат в полном соответствии с листком-вкладышем или с рекомендациями лечащего врача. При появлении сомнений посоветуйтесь с лечащим врачом.

Рекомендуемая доза

Доза препарата устанавливается врачом.



Обычная доза для взрослых при поверхностной бактериальной инфекции кожи составляет небольшое количество мази (равное площади поверхности кончика пальца) на пораженный участок 1-2 раза в день.

Проконсультируйтесь с врачом перед применением, если у вас глубокие/колотые раны, укусы животных или серьезные травмы.

Продолжительность лечения

Не используйте дольше 1 недели, если это не рекомендовано врачом.

Прекратите применение этого препарата, если состояние сохраняется/ухудшается.

Способ применения

Только для наружного применения.

Не используйте в офтальмологии и не наносите на большие участки тела.

Не принимайте тетрациклин (мазь для наружного применения) внутрь. Используйте только на коже.

Держите подальше от рта, носа и глаз (мазь может вызвать раздражение).

Мойте руки до и после применения мази. Не мойте руки после использования мази, если наносите ее на поврежденную руку.

Перед применением мази очистите пораженный участок. Обязательно хорошо высушите.

Нанесите тонкий слой на пораженный участок и аккуратно втирайте.

Можно накрыть стерильной марлевой повязкой.

Не накладывайте мазь на глубокую рану, колотую рану или сильный ожог, если вам этого не посоветовал врач. Используйте, как вам рекомендовали, даже если ваши симптомы улучшаются.

Этот лекарственный препарат может испачкать одежду или ткань. Дайте ему высохнуть, прежде чем накрывать его одеждой или прикасаться обработанным участком к другим типам тканей.

Если вы применили препарата Тетрациклин-АКОС больше, чем следовало

Если вы считаете, что произошла передозировка, или препарат был случайно принят внутрь, обратитесь за медицинской помощью. Этот препарат может быть вредным при проглатывании. Будьте готовы рассказать или показать, что было взято, сколько и когда это произошло.

4. Возможные нежелательные реакции

Подобно всем лекарственным препаратам Тетрациклин-АКОС может вызывать нежелательные реакции, однако они возникают не у всех.

Несмотря на то, что это случается редко, у некоторых людей при использовании препарата могут возникнуть очень тяжелые, а иногда и смертельные нежелательные реакции. Сообщите своему врачу или немедленно обратитесь за медицинской помощью, если у вас есть какие-либо из следующих признаков или симптомов, которые могут быть связаны с очень серьезным нежелательным эффектом:

признаки аллергической реакции, такие как сыпь; крапивница; зуд; красная, опухшая, покрытая волдырями или отслаивающаяся кожа с лихорадкой или без нее; хрипы; стеснение в груди или горле; проблемы с дыханием, глотанием или разговором; необычная охриплость голоса; или отек рта, лица, губ, языка или горла.

Другие возможные нежелательные реакции (частота неизвестна – исходя из имеющихся данных, частоту возникновения определить невозможно):

- фоточувствительность (повышенная чувствительность кожи к солнечному свету);
- жжение;
- покраснение кожи;
- зуд;
- изменение цвета кожи;
- отечность и другие признаки раздражения кожи.

Сообщение о нежелательных реакциях

Если у Вас возникают какие-либо нежелательные реакции, проконсультируйтесь с врачом или работником аптеки. К ним также относятся любые нежелательные реакции, не указанные в листке-вкладыше. Вы также можете сообщить о нежелательных реакциях напрямую (см. ниже). Сообщая о нежелательных реакциях, Вы помогаете получить больше сведений о безопасности препарата.

Республика Беларусь

220037, г. Минск, Товарищеский пер., 2а

УП «Центр экспертиз и испытаний в здравоохранении»

Телефон: +375 17 242 00 29.



5. Хранение препарата ТЕТРАЦИКЛИН-АКОС

Храните препарат в недоступном для ребенка месте так, чтобы ребенок не мог увидеть его.

Не применяйте препарат после истечения срока годности, указанного на упаковке.

Датой истечения срока годности является последний день данного месяца.

При температуре не выше 25 °С.

Не выбрасывайте препарат в канализацию. Уточните у работника аптеки, как следует утилизировать (уничтожать) препарат, который больше не потребуется. Эти меры позволят защитить окружающую среду.

6. Содержимое упаковки и прочие сведения

Препарат ТЕТРАЦИКЛИН-АКОС содержит:

Действующим веществом является: тетрациклина гидрохлорид.

1 г мази содержит 30 мг тетрациклина гидрохлорида.

Вспомогательными веществами являются: ланолин безводный, парафины нефтяные твердые, церезин, натрия дисульфит, вазелин.

Внешний вид препарата ТЕТРАЦИКЛИН-АКОС и содержимое упаковки

Мазь желтого цвета для наружного применения.

По 15 г в тубах алюминиевых.

Каждую тубу с листком-вкладышем помещают в пачку из картона.

Условия отпуска из аптек

Отпускают без рецепта.

Держатель регистрационного удостоверения и производитель

Публичное акционерное общество «Акционерное Курганское общество медицинских препаратов и изделий «Синтез» (ПАО «Синтез»), Россия
640008, Курганская обл., г. Курган, проспект Конституции, д. 7
Телефон: +7 (495) 646-28-68
e-mail: info@binnopharmgroup.ru

За любой информацией о препарате, а также в случаях возникновения претензий следует обращаться к держателю регистрационного удостоверения:

Листок-вкладыш пересмотрен

Прочие источники информации

Подробные сведения о данном препарате содержатся на веб-сайте «Центр экспертиз и испытаний в здравоохранении» (<https://www.rceth.by>).

